

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ



sreda, 18.30, Slomškov dom Brežice



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

Blagoslov prezbiterija in novih oken na župnišču

v župniji Pišece bo v **nedeljo 21.12.2025 ob 10:00 v cerkvi sv. Mihaela**. Slovesnost blagoslova in sveto mašo bo vodil naš nekdanji župnik, **murskosoboški škof msgr. dr. Janez Kozinc**.

Z veliko hvaležnostjo se veselimo in lepo vabimo vse župljane, da se udeležite svete maše, po maši pa lepo povabljeni k skupnemu omizju. Dobre gospodinje pridnih rok pa lepo naprošene za sladke in slane dobrote.

Biblična skupina – Pišece

V torek, 16.12.2025, po večerni sveti maši ob 18:45, lepo vabljeni v župnijski dom Pišece vsi posebej vabljeni iz drugih župnij), ki radi prebirate Sveto pismo in prisluhnete besedam papeža Leona XVI. Veseli vas bomo.

Srečanje staršev letošnjih birmancev in birmank župnije Artiče in Sromlje

Po pogovoru, Vas vabim na naše **srečanje staršev letošnjih birmank in birmancev**, ki bo v prostorih starega župnišča v Artičah, in sicer v **ponedeljek 15.12.2025 ob 15:30**, oziroma po srečanju z birmanci, kakor se vas je večina odzvala. Lepo se vam zahvaljujem za vaš zgled in vestnost in se že veselim našega srečanja.

Spovedovanje otrok

(za VSE župnije od 4. razreda dalje – razen birmancev) bo pri veroučni uri prav tako v naslednjem tednu. Če otrok ne more k sveti spovedi na dan verouka, se lahko priključi drugemu razredu. Starše prosim, da poleg tega, da si sami najdete čas za zakrament božje ljubezni in usmiljenja, z besedo spodbude poskrbite za sveto spoved svojih otrok. To bo najlepše darilo Kralju ki prihaja.

Birmanci Pišece in Artiče (osmi in deveti razred) ste že prejeli sveto spoved v Celju na slavnem večeru.

Spovedovanje v domu bo v torek 16.12.2025 od devete do desete ure, ko bo sveta maša.

Plamen lučke miru iz Betlehema: prihodnje nedeljo pa boste lahko prejeli tudi plamen miru iz votline Jezusovega rojstva. Lepa priložnost je tudi da razveselimo naše starejše, bolnike, onemogle in jim polepšamo praznične dni. Skavti bodo sprejemali tudi darove, za svoje poslanstvo.

Župnijska Karitas Brežice:



»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je na voljo v torek, od 10:00 do 11:00 po telefonu na (031) 582-301, da vam prisluzne. Izkoristite ponujeno priložnost.

➤ V četrtek, 18. decembra 2025, po večerni sveti maši, vabljeni člani na srečanje v Slomškov dom.

Blagoslovi domov vseh štirih župnij – najprej Artiče, Sromlje in Pišece ter nato Brežice

26.12.2025 začnemo blagoslov domov po vseh naših župnijah, Prosim, da bi nam po župnijah uredili spremstvo, najprej pa se bomo tokrat ustavili v Artičah. V Brežicah pa se boste vpisali na seznam.

Vabilo na sprejem LMB – VIDEM KK SOBOTA 20.12.2025 ob 17:00

Radi pa bi vas povabili, da se nam pridružite na sprejemu v naši župniji, v cerkvi svetega Ruperta. Sprejem bo potekal 20. 12., ob 17.00. Večer bomo popestrili s slavljenjem, s skupino Preko srca.

Med sprejemom bo možna sveta spoved, po njem sledi večerna maša. Zunaj pa vas bo pričakala topla skodelica, pecivo, dobra družba in plamen Luči. Res bomo veseli vaše družbe.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišece: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Blatno. Hvala vsem iz Podgorja.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **decembru** čistijo in krasijo iz Glogovega Broda. Koordinatorica je gospa Mimica Urek.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišece, Artiče in Sromlje,
Cesta prvih borcev 34 , mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si

III. ADVENTNA, NEDELJA – VESELJA

14. december 2025



BOŽJA BESEDA:

- Berilo:** Iz 35,1-6.10
Psalm:, Ps 146,6-7.8-10
- berilo:** Jak 5,7-10
Evangelij: Mt 11,2-11

Prerok – glas vpijočega

»Naj vriskata puščava in goljava, raduje naj se pustinja in naj cvetí kakor narcisa. Bujno naj cvetí, naj se raduje in radostna vriska.« Tako se začnjenja Božja beseda današnje 3. adventne nedelje, imenovane tudi »gaudate« ali nedelja veselja. Kaj je vir tako velikega veselja, ki ga naznanja prerok Izaija? »Gledali bodo Gospodovo veličastvo, krasoto našega Boga.« V pričakovanju Božiča bo Božje veličastvo razodeto s prihodom Božjega Sina na svet na povsem človeški način: kot pravi otrok, dojenček, se bo dal v roke človeku. Pa vendar na čudežen Božji način bo Stvarnik dospel v najmanjšo enoto človekovega bivanja in rasel v prvem domovanju človeštva – Materi. Najbolj nedoumljiva, a največja blagovest za človeka – Bog, tvoj Stvarnik, ti želi biti tako blizu, da bo prevzel podobo vsega zemeljskega! Prerok pa oznanja še nekaj bolj nenavadnega – sporočila se veselijo nenavadna mesta – puščava, goljava, pustinja! Se tudi ti kdaj v teh decembrskih dneh počutiš kot v puščavi? Se kdaj dolgi temni dnevi vlečejo, kot da ne bo nikoli konca? Ali pa v vsej dirki s časom ostajaš prazen in brez smisla? Si v strahu in nemiru? Potem si ti tisti, kateremu prerok pravi: »Okrepíte utrjene rōke, utrdíte klécava kolena. .. Bodite močni, nikar se ne bojte! Glejte, vaš Bog!« Sporočilo upanja, ki ga v nedelji veselja oznanja celotna Božja beseda, je v prvi vrsti namenjeno vsem, ki v svojem življenju vidijo uboštvu, nemoč, nezadostnost, svojo grešnost... Jezus je opravil svoj del, odprl ti je popoln dostop k Očetu, če si mu le pripravljen odpreti in počastiti »Kralja, ki prihaja«. In kot pravi Jezus: »blagor tistemu, ki se ne spotakne nad menoj.«

RED BOŽJE SLUŽBE

OD 14. DO 21.12. 2025



SVETE MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU.

NEDELJA 3. adventna nedelja Janez od Križa, duhovnik, cerkveni učitelj	14. 12. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Marijo (obl.), Ludvika Kocena, dušno in telesno zdravje za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Franca Krošlja za blagoslov staršev, botra in vso družino Količ
PONEDELJEK blažene Krizina, Antonija in druge drinske mučenke	15. 12. 2025	ob 8.00 ob 18.00	po namenu za žive in † iz družin Tasič in Hozjan
TOREK Adelajda, kraljica	16. 12. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † iz družin Imperl in Zupan Dom starejših: + na čast Mariji Brezmadežni za † Frančiško, Rozalijo Držič (obl.), Mileno Vučajnk in sorodnike
SREDA Viviana, opatinja	17. 12. 2025	ob 8.00 ob 18.00	za † starše Plazar in sorodnike 1. DAN OSEMDNEVNICE za † Ano, Nikola in družino Smolčič
ČETRTEK Vunibald, opat	18. 12. 2025	ob 8.00 VES DAN ob 18.00	po namenu ČAŠČENJE JEZUSA V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU 2. DAN OSEMDNEVNICE za † Vlada Pintarića (8. dan) ++ za † Franca Radanoviča (8. dan)
PETEK Urban V., papež	19. 12. 2025	ob 8.00 ob 18.00	po namenu župnije Artiče 3. DAN OSEMDNEVNICE za † Franca Zorka (1. obl.)
SOBOTA Vincencij Romano, duhovnik	20. 12. 2025	ob 8.00	4. DAN OSEMDNEVNICE za † Emilijo Držanič (30. dan)
NEDELJA 4. adventna nedelja Peter Kanizij, duhovnik, cerkveni učitelj	21. 12. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † starše, stare starše Ivančič, Priveršek in sorodnike za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Ano (obl.) in Franca Brataniča za + Vilmo, Miroslava, Miha Baškoviča, Jožefo in Jožeta Gramca in Blaževičeve

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 14. DO 21.12. 2025

NEDELJA 3. adventna nedelja Janez od Križa, duhovnik, cerkveni učitelj	14. 12. 2025	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † iz družin Petan in Kuhar ++ za † Alojza (obl.) in Angelo Petan Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Nado Filipčič (8. dan) ++ za † starše, stare starše Dušič, prednike Srebot in Kostevo +++ za † Rezko Balas in Nežo Rožman ++++ za † Ivana, Ano Cizel, Marijo Slapiuh, starše Cizel in Brumec Artiče: za † Jožefo (30. dan) in Josipa Škofa (15. obl.)
PONEDELJEK blažene Krizina, Antonija in druge drinske mučenke	15. 12. 2025	ob 18.00	Artiče: v zahvalo za uslišano prošnjo
TOREK Adelajda, kraljica	16. 12. 2025	ob 10.00 ob 13.00 ob 18.00	Dom starejših: + na čast Mariji Brezmadežni Pogreb – Pišece: † Engelbert Kostrevc iz Pišec Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Franca, Ljudmilo Šuler in sorodnike
SREDA Viviana, opatinja	17. 12. 2025		
ČETRTEK Vunibald, opat	18. 12. 2025		
PETEK Urban V., papež	19. 12. 2025	ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Betko in Mihaela Germovška (nam. cv.)
SOBOTA Vincencij Romano, duhovnik	20. 12. 2025	ob 18.00	Pišece – sv. Barbara: za † duhovnika Vlada Leskovarja (nam. cv.)
NEDELJA 4. adventna nedelja Peter Kanizij, duhovnik, cerkveni učitelj	21. 12. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 10.00	Sromlje: za † Marijo Ban (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Mirana, dva Jožeta in starše Levak ++ za † Franca in Ano Pavlija +++ za † Mirana Levaka, duhovnike Franca Ornika, Franca Rataja in Franca Berceta ++++ v zahvalo za 40 let zakona in za † Mirka, Ružo Strgar (obl.), žive ter † iz družine Račič Artiče: za † Jožeta, Ivana in Ivanko ter stare starše Urek